



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-948
від 24 листопада 2020 року

Прем'єр-міністрові України
Д. Шмигалю

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

В Україні триває реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Головними чинниками успіху реформи є створення якісної законодавчої бази, формування належної фінансової основи та наявність професійних кадрів для втілення її в життя.

Національна академія державного управління при Президентіві України вже 25 років з 1995 року займається підготовкою професійних управлінських кадрів для органів державного управління та місцевого самоврядування.

У зв'язку з цим, Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» стурбована ухваленням Указу Президента України № 487/2020 від 05 листопада 2020 року «Про впорядкування використання об'єктів державної власності, що перебувають в управлінні Державного управління справами», за яким Національна академія має бути передана до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

На жаль, скасування спеціального статусу Національної академії може призвести до руйнування системи підготовки публічних службовців та знівелювати багаторічні зусилля створення власної української традиції підготовки та формування державно-управлінських кадрів.

Крім того, це ставить під сумнів успішне завершення децентралізаційної реформи, оскільки планувалося, що саме на базі Національної академії будуть проходити підготовку службовці нового рівня – префекти, які мають бути не просто політичними фігурами, а професійно підготовленими у сфері державного управління та місцевого самоврядування фахівцями.

Враховуючи стратегічну важливість компетентного управлінського забезпечення державного управління та місцевого самоврядування для сталого розвитку й безпеки нашої держави, просимо Вас сприяти збереженню особливого статусу Національної академії державного управління з метою використання її потенціалу для якісного оновлення корпусу державних службовців та службовців місцевого самоврядування в Україні.

З повагою

Виконавчий директор

О.В. Слобожан